

### **Атмосфера праздника.**

Комплекс мероприятий, посвященных 73-й годовщине Победы, разработанный и реализованный администрацией города совместно с муниципальными учреждениями в рамках проектного управления, охватил культурную, патриотическую и оформительскую составляющие праздника.

Многие россосанцы заметили, как похорошели улицы Россоши в первые дни мая. По поручению главы администрации Владимира Кобылкина, в этом году в праздничное оформление города были внесены новые элементы. Гирляндами флажков украшены аллеи парка «Юбилейный», мост через реку «Россошь». Тематические конструкции консольного типа размещены вдоль улицы Пролетарской, растяжки – в районе автовокзала и площади танкистов. Огромные плакаты с поздравлениями украсили гостевые зоны Россоши, входы в парк «Юбилейный». Светодиодные светильники в форме звезд установлены на фонарных опорах на центральной братской могиле. На остановочных павильонах центральных улиц размещены баннеры с фотографиями героев Великой Отечественной и информацией о каждом из них. Крупные портреты Ивана Епифановича Алексева, Николая Кузьмича Горбанева, Егора Петровича Домнича, Даниила Андреевича Наталича, Павла Семеновича Рыбалко, Ивана Митрофановича Чехова, Федора Васильевича Дьячкова призваны напомнить россосанцам всех возрастов о людях, чьи самоотверженность и героизм приближали Великую Победу.

13 братских могил на территории города были отремонтированы и благоустроены, у каждой из них прошел митинг с участием представителей администрации, Совета ветеранов, сотрудников предприятий, учреждений и организаций города, школьников и студентов.

**Татьяна Ефременко**

**Информация использована с официального сайта администрации г.п. г. Россошь  
"http://www.rossosh.info/ от 14.05.2018г"**